

В Лесосибирске объявили режим ЧС из-за разлива топлива на Енисее

В Лесосибирске ввели режим чрезвычайной ситуации после того, как ниже по течению Енисея произошёл разлив около 30 тонн дизельного топлива. Об этом сообщила городская служба ГО и ЧС.

Авария произошла 8 июня в районе Казачинского порога. Из буксира в реку вылилось топливо. На месте происшествия уже действовал режим ЧС, теперь его распространяли и на Лесосибирск. Решение вступило в силу 11 июня.

Работы по ликвидации последствий продолжаются. Специалисты уже откачали семь кубометров топлива. Для оценки повреждений судно обследовали водолазы, в ближайшее время его планируют эвакуировать.

По информации главы Казачинского района Юрия Озерских, в зону аварии завезли 200 литров сорбента. Обработку ведут на участке площадью около 4500 квадратных метров внутри боновых заграждений. Чтобы пятно не распространялось дальше по течению, в районе посёлка Курбатово установили 250 метров плавучих заграждений. Их планируют удлинить до 690 метров.

В ликвидации последствий участвуют 126 человек и 40 единиц техники.

На место прибыла делегация владельца повреждённого судна — Обь-Иртышского речного пароходства. По словам Озерских, представители компании заявили о готовности подключиться к устраниению последствий аварии.

Вопросы координации действий обсуждают на регулярных заседаниях штаба под руководством первого заместителя начальника краевого управления МЧС Вадима Сизых. В ведомстве сообщили, что следят за обстановкой, но в ликвидации последствий не участвуют.

Ранее Александр Баstrykin поручил возбудить уголовное дело по факту нарушения правил безопасности водного транспорта и обращения с опасными веществами. По данным Росприроднадзора, качество воды в Енисее сейчас соответствует гигиеническим нормативам. Тем не менее, жителям районов, пострадавших от попадания дизтоплива, пока не рекомендуют использовать речную воду.

Автор: Александр Мур © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ПРОИСШЕСТВИЯ, КРАСНОЯРСК ☎ 9413 12.06.2025, 11:07
🕒 133

URL: <https://babr24.com/?IDE=278442> Bytes: 1929 / 1849 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта